

## 來自曾志偉等香港知名人士的信息

日前，爲了拍攝旅遊節目而到訪日本的香港著名司儀曾志偉及多位香港知名人士，拍攝了一段「日本加油！」的片斷，歡迎上網分享這個信息。（點擊以下連線即可閱覽）

[http://www.youtube.com/watch?v=tKwGRuQONNs&feature=player\\_embedded](http://www.youtube.com/watch?v=tKwGRuQONNs&feature=player_embedded)

[http://www.into.go.jp/eq/chc/06\\_video.htm](http://www.into.go.jp/eq/chc/06_video.htm)

日本經歷了地震災難後，舉國正努力進行重建。這時候能夠有多一些香港朋友到訪日本，對不少日本人會帶來很大的鼓舞。

相信仍然有人會擔心幅射水平的問題，其實除了一部分的地區之外，日本的**幅射量**和其他國家相比，並不算高，東京的幅射水平甚至比香港還要低。

[http://www.into.go.jp/eq/chc/04\\_recovery.htm#city](http://www.into.go.jp/eq/chc/04_recovery.htm#city)

各位不如到訪日本，探索一下日本的新面貌吧！希望香港人開朗的笑容和充沛的活力，爲日本注入多的蓬勃生氣。